
Masacre en Veracruz y paramilitarismo 

¿Usted se enteró de la masacre en Veracruz donde fueron abandonados los cuerpos de 35 
personas frente a una plaza comercial? 
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Sí se enteró No se enteró

Fuente: Parametría, Encuesta en Vivienda / 500 casos / Error (+/-) 4.3 % / del 1 al 5 de octubre del 2011 

Nota: Suma 100% agregando “No sabe” y “No contesta”. 



Masacre en Veracruz y paramilitarismo 

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿la muerte de estas 35 personas en Veracruz fue un ajuste de cuentas entre 
grupos criminales, fueron elementos de seguridad del gobierno quienes las mataron o fueron asesinados por 

los Matazetas? 
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mataron
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Fuente: Parametría, Encuesta en Vivienda / 500 casos / Error (+/-) 4.3 % / del 1 al 5 de octubre del 2011 

Nota: Suma 100% agregando “No sabe” y “No contesta”. 



Masacre en Veracruz y paramilitarismo 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la creación de grupos que se dediquen a matar delincuentes al 
margen de la ley? 
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En desacuerdo De acuerdo Ni acuerdo ni en desacuerdo
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Fuente: Parametría, Encuesta en Vivienda / 500 casos / Error (+/-) 4.3 % / del 1 al 5 de octubre del 2011 

Nota: Suma 100% agregando “No sabe” y “No contesta”. 



Masacre en Veracruz y paramilitarismo 

Dígame ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes frases? 
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Las personas que participan con el crimen organizado pueden
tener una vida tranquila

Las personas que participan con el crimen organizado tienen más
posibilidades de tener éxito en la vida que otras personas

Si las personas involucradas en el crimen organizado son
asesinadas, se lo merecían

No es de sorprender que las personas involucradas con el crimen
organizado terminen asesinadas
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De acuerdo Muy de acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo

Fuente: Parametría, Encuesta en Vivienda / 500 casos / Error (+/-) 4.3 % / del 1 al 5 de octubre del 2011 

Nota: Suma 100% agregando “No sabe” y “No contesta”. 


